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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 94" (Nonagésima quarta) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos dezoito dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (18/08/2022), as 19h25m, 
reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretirio Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° 
(segundo) Secretdrio Fabiano Batista dos Santos ¢ os vereadores Cosme Rochdo da Conceigéo, Edson Gil 
dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson 
dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretdrio fizesse a 
chamada dos senhores vereadores ¢ a leitura da Ata da 92* (nonagésima segunda) sessão, que apos ser 
lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a 
leitura das matérias e a inscrigdo dos vereadores. Moção de Pesar n® 006/2022 “Externa pesar pelo 
Jalecimento do Sr. Luiz Carlos Pedro dos Santos”. O Presidente encaminhou a matéria para Ordem do dia 
junto ao Projeto de Lei nº 008/2022 que foi lido na sessão anterior. Na sequéncia a palavra foi concedida 
a0 vereador Cosme Rochão, que falou do homenageado na moção e prestou condoléncias à familia. Não 
havendo mais oradores para o cxpediente, o presidente passou para a Ordem do dia. ORDEM DO DIA — 
Parcceres das Comissões referente ao Projeto de Lei n® 008/222 - Pareceres por escrito e favoravel - Em 
primeira discussdo e votação - Projeto de Lei nº 008/2022 - Aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em primeira e tinica discussiio e votação - Moção de Pesar nº 006/2022 - 
Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi 
concedida ao vereador Elson Fernande, onde pediu desculpas aos dirigentes das equipes, atletas e toda 
população pelo cancelamento do torneio de futebol que seria realizado no domingo seguinte, e alertou o 
Gestor Executivo para os cuidados que deve ter com algumas pessoas que estdo fazendo parte do grupo 
de situação. Fabiano prestou condoléncias a familia enlutada, disse compreender o posicionamento de 
Elson, comentou sobre a próxima legislatura e lamentou sobre possiveis perseguigdes politicas que vém 
sofrendo. Heraldo Chagas elogiou as proposituras apresentadas, se solidarizou com o discurso de Elson e 
fez criticas as pessoas que ndo conseguem caminhar com os proprios esforgos e encontram meios de 
atrapalhar quem realiza um trabalho honesto. José Allysson Bispo agradeceu a toda populagio pinhdoense 
pelo apoio, acredita que o prefeito está incomodado com seu trabalho, como também fez elogios a alguns 
colegas da Casa Legislativa, a exemplo de Elson, Fabiano e Rogério, porém os mesmos, segundo 
Allysson, também passam por momentos de perseguigdes e criticas diante do cendrio politico atual. 
Heraldo sugeriu a palavra, agradeceu pela presenga e atuagdo de Allysson no grupo politico a nivel municipal ¢ estadual e espera trazer beneficios para a populagio pinhdoense. Klebson parabenizou os 
autores das proposituras, se comoveu com o discurso de Elson, repugnou as perscguigdes no municipio de Pinhão e descja que 0 amigo parlamentar consiga realizar outros eventos e beneficios para a populagio. O vereador ainda fez cobrangas sobre a reestruturagdo em algumas ruas do Conjunto Sizenando (antigo Albano Franco), a qual ja havia apresentado uma indicagdo anteriormente. Allysson pediu a palavra e acrescentou outras localidades da cidade que necessitam de infracstrutura. Heraldo Chagas também 
comentou sobre o assunto. Klebson deu continuidade ¢ pediu & população que analise bem os deputados 
que mais ajudaram o municipio de Pinhdo. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a 
presente sessdo marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Camara Municipal de Pinhão, 
Estado de Sergipe. 

Pinhao/SE, 18 de agosto de 2022. 
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